



Буряк Анатолій Анатолійович

Активно ищу работу

Копирайтер, 10000 грн

Полная занятость, Неполная занятость, Удаленная работа, Свободный график, Сменный график

Желаемый город работы : Киев

Дата рождения: 5 марта 1990 (35 лет)

Пол: Мужчина

Семейное положение: Неодружений

Дети: -

Контактная информация

[Зарегистрируйтесь](#) или войдите чтобы открыть контакты соискателя

Цель

Журналіст та громадський активіст з навичками копірайтингу, роботи з ПК та адміністрування соціальних мереж. Прагну реалізувати свій професійний досвід у сфері контент-менеджменту, адміністрування сторінок та створення якісних текстів. Маю навички швидкого навчання, аналітичного мислення та ефективної комунікації. Готовий долучитися до команди, де зможу застосовувати свої знання для розвитку проєктів та підвищення їхньої медіапотужності.

Опыт работы

Оператор пк

с 09.2013 по 01.2019 (5 лет 3 месяца)

Пирятинська ЦРЛ, Пирятин

(Виконував обов'язки оператора ПК, забезпечуючи ефективну обробку та зберігання даних. Відповідав за оперативне реагування на запити користувачів та вирішення їх проблем. Забезпечував безперебійну роботу комп'ютерних систем та програмного забезпечення. Досягав високої точності та ефективності у виконанні завдань, що сприяло підвищенню продуктивності в офісному середовищі.)

Бухгалтер

с 09.2013 по 01.2019 (5 лет 3 месяца)

Пирятинська ЦРЛ, Пирятин

(У своїй роботі бухгалтера я відповідав за ведення обліку, складання фінансової звітності та податкову звітність. Я забезпечував вчасну обробку фінансової інформації, аналізував фінансові показники та розробляв рекомендації щодо оптимізації фінансових процесів. Мої зусилля спрямовувалися на підвищення ефективності облікових операцій та зменшення фінансових ризиків для компанії. В результаті моєї роботи бухгалтерські процеси стали більш прозорими та ефективними, що сприяло покращенню фінансової стійкості підприємства.)

Помічник-консультант депутата

с 05.2019 по 10.2020 (1 год 4 месяца)

Пирятинська міська рада, Пирятин

(У ролі помічника консультанта депутата я організовував зустрічі та наради, відповідав на дзвінки виборців та здійснював їхнє обслуговування. Забезпечував підготовку аналітичних матеріалів для розгляду законодавчих ініціатив. Допомогає у веденні архіву документів та забезпечував їх вчасну обробку. Досягав ефективною комунікації з громадськістю та підтримував позитивні взаємини з виборцями.)

Журналіст

Політична партія Удар, Пирятин

(Під час роботи журналістом я виконував завдання зі збору та аналізу інформації, підготовки та написання новин та статей. Ведення сторінок в соціальних мережах. Мої обов'язки включали проведення інтерв'ю з експертами та створення цікавого та інформативного контенту для читачів. Я досягав успіху у публікації матеріалів, що викликали зацікавлення та обговорення серед аудиторії, тим самим підвищуючи рейтинг видання. Крім того, я успішно працював у команді, співпрацюючи з редакцією та іншими журналістами для досягнення спільних цілей.)

Деловые и личные качества

склонность к аналитической деятельности, стремление к повышению профессионального уровня, исполнительность, умение сосредотачиваться на главном, активность, креативность, умение быстро обучаться и осваивать новую информацию, пунктуальность, ответственность, коммуникабельность, высокая работоспособность, амбициозность, упорство, добросовестное выполнение поставленных задач, стремление к самосовершенствованию, работоспособность, настойчивость, постоянно повышаю свой уровень профессиональной подготовки, легко адаптируюсь к новым информационным системам, аналитическое мышление, умение достигать желаемых результатов, навыки делового общения, дисциплинированность, развитое

стратегическое мышление, трудолюбие, хорошие организаторские способности, внимательность, надежность, аккуратность, предприимчивость, уверенность в себе, ответственность, инициативность, стрессоустойчивость в конфликтных и нестандартных ситуациях, способность к быстрому обучению, порядочность, самоконтроль, решительность, общительность, хорошая дикция, презентабельная внешность, целеустремленность, жизнерадостность, вежливость, энергичность, способность самостоятельно принимать решения, справедливость, самостоятельность, организованность, бесконфликтность, принципиальность, ориентация на результат, внимание к деталям, честность, стрессоустойчивость, стабильность психологического состояния и настроения

Дополнительные сведения

Життєві захоплення та досягнення:

- Захоплююсь журналістикою та медіа-аналітикою, маю досвід у написанні статей, інтерв'ю та розслідувань.
- Активно працюю в соціальних мережах: адмініструю сторінки, створюю контент, займаюсь ком'юніті-менеджментом.
- Брав участь у громадських ініціативах, організації заходів та соціальних проєктах.

Побажання до нової роботи:

- Шукаю стабільну роботу з можливістю професійного росту.
- Цікавить сфера digital-маркетингу, контент-менеджменту або адміністрування соцмереж.
- Важливі: гнучкий графік, креативні задачі, дружній колектив.

Плани на майбутнє.

- Розвиватись у напрямку SMM та контент-стратегій.
 - Опанувати нові інструменти для роботи з аудиторією (наприклад, Google Analytics, таргетована реклама).
 - Створювати якісний контент, який буде корисним і цікавим для людей.
-

Образование

Європейський Університет

высшее , с 2007 по 2012 (5 лет)

Облік та аудит, Київ (Україна)

Курсы и тренинги

Регіональна комп'ютерна школа 2007р. Ефективна взаємодія органів місцевого самоврядування з громадськістю 2020р.

Владение языками

Українська — опытный

Російська — свободно

<https://novarobota.ua/index.php/resume/kopirayter-246792>